
اگر خط  محور تقارن سهمی  باشد، مقدار  کدام است؟ - 1

در تابع  اگر  و  و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 2

اگر مختصات رأس سهمی  نقطۀ  باشد، در این صورت  کدام است؟ - 3

اگر تابع درآمد به صورت  و تابع هزینه به صورت  باشد، ماکسیمم مقدار سود کدام است؟ - 4

تابع درآمد یک شرکت  و تابع هزینۀ آن  است که  تعداد کالا بوده و  و  برحسب میلیون تومان می  - 5
باشند. بیشترین مقدار سود شرکت چند میلیون تومان است؟

اگر خط  محور تقارن تابع درجۀ دوم  باشد، در این صورت کدام نقطه روي نمودار تابع  قرار دارد؟ - 6

بیش ترین مقدار سهمی  کدام است؟ - 7

، چه تعداد از جملات زیر، صحیح است؟ در مورد سهمی هایی به معادلات  و  - 8
الف) هیچ یک از سهمی ها محور عرض ها را قطع نمی کنند.

ب) هر دو سهمی، مینیمم دارند.

پ) هر دو سهمی از نقطۀ  می گذرند.
ت) هر دو سهمی داراي دامنه و برد یکسان هستند.

یک شرکت تولیدي قیمت هر واحد کالاي خود را  تومان در نظر گرفته است.  تعداد تولید روزانۀ شرکت می باشد. اگر هرینه هاي ثابت - 9

این شرکت روزانه  تومان و هم چنین هزینۀ تولید هر کالا  تومان باشد، ماکسیمم سودي که روزانه نصیب شرکت می شود، چند تومان
می باشد؟

نمودار تابع درجۀ دوم  در نقطه اي به طول  داراي بیش ترین مقدار  است. اگر نمودار این تابع، نمودار سهمی - 10

به معادلۀ  را در نقطه اي به طول  قطع کند، مقدار  کدام است؟
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با توجه به نمودار سهمی مقابل، ضابطۀ آن کدام است؟ - 11

نقطۀ  مختصات رأس سهمی به معادلۀ  است. در این صورت  کدام است؟ - 12

در یک شرکت اگر معادلۀ تقاضا به صورت  باشد، براي به دست آوردن بیشترین درآمد، کالا باید با چه قیمتی به فروش برسد؟ ( - 13

تعداد کالا و  قیمت کالا برحسب تومان است.)

اگر محور تقارن سهمی  خط  باشد و سهمی محور  ها را در نقطه اي به عرض  قطع کند، کم ترین مقدار - 14
سهمی کدام است؟

می خواهیم با یک قطعه سیم به طول  متر، زمینی به شکل مستطیل، که یک طرف آن دیوار است محصور شود. بیشترین مساحت زمین محصور - 15
شده، کدام است؟

اگر تابع درآمد به صورت  و تابع هزینه  باشد، ماکسیمم مقدار سود، کدام است؟ - 16

کدام یک از نمودار هاي زیر نمی تواند مربوط به تابع  ( عدد طبیعی) باشد؟ - 17
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اگر  باشد و  باشد مقدار  کدام است؟ - 18

ریشه هاي کدام معادلۀ زیر، قرینۀ معکوس یکدیگرند؟ - 19
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اختلاف ریشه هاي معادلۀ  کدام است؟ - 20

، شیب نمودار آن کدام است؟ در تابع خطی  داریم   و - 21

محور تقارن سهمی  کدام است؟ - 22

رأس سهمی به معادلۀ  کدام است؟ - 23

نمودار تابع  کدام است؟ - 24
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اگر  باشد، ماکسیمم (حداکثر) مقدار  کدام است؟ - 25

مجموع طول هاي نقاط تلاقی خط و سهمی مقابل کدام است؟ - 26

اگر کم ترین مقدار تابع  برابر  باشد، بیش ترین مقدار تابع  کدام است؟ - 27

شکل زیر نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟ - 28
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( اگر رأس سهمی  روي نیمساز ناحیۀ اول و سوم باشد، مقدار  کدام است؟ ( - 29

نمودار تابع خطی  از نقاط  و  می گذرد. در این صورت مقدار  کدام است؟ - 30

نمودار سهمی  از کدام ناحیه ي محورهاي مختصات نمی گذرد؟ - 31

اول دوم سوم چهارم

کدام معادله می تواند مربوط به نمودار تابع شکل زیر باشد؟ - 32

نمودار تابع  به کدام صورت است؟ - 33
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